

圣施礼华吸引了我

主业团协助人Betty分享她的信仰历程，以及信仰怎样帮助她的丈夫、两位女儿和她们的孩子。

2021年10月29日

由协助人转为supernumerary

十多年前，朋友邀请我出席圣施礼华瞻礼的感恩圣祭，我开始认识主业团。主业团在澳门设有中心，分男、女生部。中心犹如一个大家庭，主任和各位姊妹都很和蔼可亲，平易近

人。每周六下午，主业团神父都来中心举行圣体降福、办修和圣事，每月有月静，每年有避静。中心非常欢迎我们探访和出席各项活动，我也邀请朋友一起参加。2005年我成为了协助人，2016年我转为 supernumerary。感谢天主！

女儿受孕成功

作为一位supernumerary，每天我会按「生活计划」去做好我的本份。通过向圣施礼华代祷，我的家庭领受了很多天主赐予的恩惠。我有两个女儿，大女在墨尔本大学毕业后，留居当地工作和结婚。婚后育有两个女儿，现读中学。细女毕业后返澳，现为三个小孩的母亲，孩子们分别是7岁、5岁和3岁。细女曾多次流产才能成功怀孕产下第一个男孩，即现时7岁的大儿子，继而5岁的弟弟和3岁的妹妹。这个大儿子确是天主赐予我们家庭一份珍贵的礼物。记得2013年的1月，我去墨尔本探大女儿，期间我

探访了当地主业团的中心。在中心我祈祷、拜苦路，并诚心请圣施礼华为我代祷，祈求天主赐恩让细女能够成功怀孕。当我返澳后不久，细女怀孕了并在十月产下大儿子。感谢天主无穷无尽的爱！感谢圣母的降福！感谢圣施礼华的代祷！

主业团的培育

主业团的灵修精神是「在日常生活中成圣」。圣施礼华教导我们说：在平凡的生活中，在每一件微不足道的事情上，只要用心去做奉献给天主，就是我们成圣之路。

由我成为协助人至supernumerary，每天我都会念圣施礼华的祈祷经文，参加「学习圈」、神修指导、月静、道理班和年度的避静。我的信仰就像一棵小树苗，有阳光和空气，有灌溉，有施肥，慢慢地成长起来。当我成为了supernumerary时，我知道天主拣选了我在婚姻生活的路上成圣。

我和丈夫携手同行已进入第43年，当中有苦亦有乐，有困难更有挑战。圣施礼华在《为幸福与忠诚的婚姻九日敬礼》祈祷文中，说：「那些被召去度婚姻生活的人，藉天主的恩宠，将能在他们身处的境况中找到一切成圣，及让他们每天更相似耶稣基督的所需，且能带领与他们一起生活的人走到天主跟前。」在我婚姻和家庭的生活上，我深深体会到这是什么意思，我更加感受到天主一直以「爱」为我建立了一个平安喜乐的家庭。

使徒工作从家人开始

作为基督徒，天主派遣了我们每人一份神圣的任务，就是使徒工作。使徒工作就是带领他人认识天主，接受天主救恩的恩宠。2008年我得了肝癌并要进行手术。从表面看，这是一件不幸的事，但藉着此次大病，天主促使我和祂合作。天主治愈了我，天主对我的爱感动了我的家人，我的妈妈、

妹妹和弟弟也领洗了。这是我从未想过会发生的事。

我细女七岁的大儿子，他刚出世一个月，我便辞去工作，专心照顾他。两岁时，我送给他两本儿童圣经故事书。他喜欢听耶稣十二门徒的故事，有时还会发问题，我会耐心讲解给他听。我还教他如果不开心或害怕的时候，可划十字圣号告诉天主。他也学会每晚临睡前祈祷。

能够引领家人接近天主是一份恩宠和祝福。我相信在圣施礼华的代祷中，我领受了天主很丰富的恩宠。

神圣父子关系是主业团精神的基础

我时常提醒自己，天主和我的关系。祂是我天上的慈父，我是祂的宝贝女儿。只要找紧这份关系，将一切交托给祂，祂一定会在我成圣的路上看守着我。

Betty Lee

澳门

2021年7月26日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Sheng-Shi-Li-Hua-Xi-Yin-
Liao-Wo/](https://opusdei.org/zhs/article/Sheng-Shi-Li-Hua-Xi-Yin-Liao-Wo/) (2026年1月16日)